
第２回おいしい　ふくしま　いただきます！キャンペーン　アンケート調査結果

場所：双葉町産業交流センター
日時：令和４年９月２３日(金・祝)
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性別

年代

居住地

３パネルの情報についてご存じでしたか？

2 ご覧いただいたパネルの中で、最も興味を持った、又は良かったと思うパネ
ルを教えてください。（複数選択可）

5 農産物を購入する際に、最も意識することを教えてください。
（複数回答も集計(n=605)）

１今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化しました
か？

5 農産物を購入する際に、最も意識することを教えてください。
（単一回答のみ(n=473)）

４パネルをご覧いただいた上で、今後、県産農産物を購入したいと思いました
か？
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産地編

農業用施設編

農地整備編

海岸防災林編

農業・農村支援編

メガファーム編

スマート農業編

野菜編

農業用施設整備編

果樹編

畜産編

花き編

GAP編

安全・安心編

無回答


